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   Ediția a treia a galei folk  ”Floare de Colț” Sighetu-Marmației s-a dovedit o nouă reușită de
excepție cu care orașul nostru se poate lăuda oriunde. Cuvintele sunt de prisos pentru cei care
au asistat la eveniment, iar cei care nu au putut să fie prezenți, se pot convinge urmărind
imaginile video postate de Sighet Online care cuprind aproape integral concertele ce au avut loc
in cele trei zile de sărbătoare a folk-ului. În acest an, gala a fost dedicată inconfundabilului și
inegalabilului Florian ”Moțu” Pittiș, simbolul generației în blugi, prezența doamnei Anda Pittiș
reușind să ne aducă puțin din acest model al multor generații de tineri. Un gest observat de
puțini, dar care m-a impresionat și care a făcut să crească savoarea festivalului, a fost
momentul în care un grup de tineri sigheteni care se integrau poate cel mai bine cu spiritul lui
Florian Pittiș și al muzicii trupei Pasărea Colibri ce tocmai cânta, s-au așezat pe jos chiar în fața
scenei (la o distanță apreciabilă de zona cu scaune, neincomodând cu nimic vizibilitatea celor
ce urmăreau evenimentul așezați pe scaune), iar cineva din echipa de organizare a fost trimis
să-i ”expedieze” pe tineri din acel loc. În acel moment, doamna Anda Pittiș, observând ce se
întâmplă, s-a dus lângă tineri, s-a așezat și ea pe jos și le-a făcut semn acestora să rămână
acolo. M-a impresionat enorm de mult acel gest care, până la urmă a determinat frumosul final
când întreg acel spațiu era plin de oameni de toate vârstele care savurau neconvențional dar cu
bun simț această sărbătoare a muzicii folk. 

  

   Vreau să-i mulțumesc domnului Ducu Bertzi pentru că l-a adus în Sighet pe unul din cei mai
mari compozitori și muzicieni ai acestui popor, domnul Dan Andrei Aldea (fostul lider al trupei
SFINX), pe care românii nu l-au putut vedea din 1981, când acesta a fugit din țară. Cu toate că
a fost puțin cunoscut publicului prezent (s-a simțit din plin în timpul recitalului său), pentru cei
care știu cine a fost și ce a însemnat domnia sa pentru muzica rock și folk din România, a fost
cel mai frumos cadou din toate cele trei ediții ale festivalului. 

      

   În rest, salut echipa de  organizare a festivalului care a făcut o treabă excelentă, echipa de
sunet din Oradea pe care eu am mai întâlnit-o și remarcat-o pentru profesionalismul său pe la
alte evenimente din țară. Un lucru inedit a fost organizarea fără mici și bere sau alte distracții
colaterale evenimentelor muzicale în aer liber. Cu toate acestea, lumea a venit să se bucure de
muzică. S-a cântat și s-a dansat frumos... Felicitări, dragi sigheteni! Se poate și așa! 

  

   In prima zi (7 august) au urcat pe scenă folkisti locali, tineri care frecventează cursurile Şcolii
de artă „Gheorghe Chivu&quot;,  Focul viu (Baia Mare), Maria Gheorghiu, Vali Serban, Adrian
Ivaniţchi si Florin Sasarman.
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   Sambata 8 august: Dan Vana, Andrei Paunescu, Poesis, Dan Andrei Aldea si Ducu Bertzi
&band (o formula in premiera la Sighetu Marmatiei). Spectacolul a fost dedicat aniversarii in
acest an a varstei de 60 de ani si a peste 40 de ani de activitate a artistului Ducu Bertzi,
Cetatean de onoarea a municipiului Sighetu Marmaţiei.

     Gala din seara zilei de 9 august a fost susținută de: Cristian Buica, Dinu Olarasu, Victor
Socaciu si Pasarea Colibri.         

   Text & Imagini video: Dani Godja
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